
RASPORED SVETIH MISA I MISNE NAKANE 
 
 

27. srpnja 
nedjelja XVII. NKG. 

8.00 
9,30 

11,00 
11,00 

 za † Marka Majdandžić 
RAMANOVCI: za † Vjekoslava Perić 
ŽUPNA:  za sve nakane župljana 
MLADA MISA U PLETERNICI 

PO. 28. VII. Nazarije i Celzo 20,00  za †  Mihaela Šveda i roditelje 
UT. 29. VII. Marta, Lazar  20,00  za †  Pavu i Ružu Subotić 
SRI. 30.VII. Petar Krizolog 20,00  za †  Antu i Sarafinu Oršulić 

ČET. 31. VII. Ignacije Loyola 20,00  za †  Mariju Danjek; KLANJANJE 
PRVI 

PETAK Alfons Liquori 18,30 
20,00 

 ALILOVCI: za †  Petra i Mariju Pavelić 
za †  Valentina, Milana i Sofiju Terzić 

PRVA 
SUBOTA 

Gospa od 
anđela 

8,00 
17,00 

za  † Matu Kovačević 
vjenčanje:  KMETIĆ-ILIČIĆ 

3. kolovoza 
nedjelja XVIII. NKG. 

8.00 
9,30 

11,00 

 za † Željka, Josipa i Katu Nigović 
ALILOVCI: za † ob. Pavičić 
ŽUPNA:  krštenje IVANA VIDOVIĆA 

 

ŽUPNE OBAVIJESTI: 
 

 CRKVU SPREMAJU: U SUBOTU u 13,00: Tina Kunkera, Ruža Grgić, Melita 
Pavlović, Vena Lujić i Ivana Marjanović. Ako netko ne može sada neka nađe 
zamjenu. Učenice i studentice treba zamijeniti iz obitelji! 

 Hvala za angažman, potporu, pozitivno mišljenje i doprinose za potrebe župe, 
Caritasa za poplavljene, ljetovanja djece u potrebama, posta i molitvene 
potpore potrebnima! 

 AKCIJA „ŽETVA 2014“: Pšenicu koju želite dati za Caritas župe možete predati u 
mlinu (Jakšić) s naznakom za Caritas a nama donijeti izvještaj. 

 ŽUPNA KATEHEZA;  je sada redoviti župni duhovni život: nedjeljna misa, 
osobna i obiteljska molitva te ostale djelatnosti kršćanskoga života: 
o Ne zaboravimo nedjeljnu svetu misu, osobnu i zajedničku molitvu. 

Okupljajmo se na večernje mise, molitvu krunice i druženje. 
o Još dosta haljina i tunika nije vraćeno! Upisati vraćene bez upisa! 

 STARI PAPIR-ZA NOVE UDŽBENIKE MOŽETE ODLOŽITI U GARAŽU U 
ŽUPNOM DVORIŠTU: Službeno, akcija je završila ali ćemo svejedno 
sakupljati jer će se još primati. 

 Misne nakane, godišnjice, upisujemo 40 dana unaprijed.  
 
 
 
 

Izdaje: Župa sv. Petra i Pavla apostola (Požeška biskupija); Vetovačka  2, 34334 Kaptol 
Uređuju: župljani župe sv. Petra i Pavla; Odgovara: Josip Klarić, župnik. 
Tisak: Župa sv. Petra i Pavla/ www.zsppa-kaptol.hr; e-mail: zu-kaptol@po.t-com.hr /tel: 034 231-080 
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XVII. NEDJELJA KROZ GODINU„A“ 
 
 

Poštovani i dragi Župljani!  
Mentalitet suvremenog svijeta vrjednuje materijalno bogatstvo, 

snalažljivost, uspješnost, priznatost u zajednici. Mentalitet, pak, 
evanđelja vrjednuje mudrost, nenavezanost na materijalno, ljubav prema 

Bogu i bližnjemu. Život prema ovim načelima, naizgled, je težak, 
obilježen poteškoćama, no, jedino on donosi istinsku radost zbog koje 

vrijedi žrtvovati prolazne užitke. Koji ćemo put izabrati? 
 „Kraljevstvo je nebesko kao blago, skriveno na njivi!“ Blago je skriveno i 
njiva nema one vrijednosti koliko stvarno vrijedi. To zna samo onaj koji je 
pronašao blago tj. Kraljevstvo Božje i on je spreman dati cijenu i veću nego 
što je nominalna vrijednost. Promatračima koji to ne vide se taj čin čini 
ludim i nerazboritim. No, onaj tko vidi i zna za blago će dobiti daleko veću 
vrijednost nego što oni koji ne vide i ne znaju. 
„Kraljevstvo je nebesko kao dragocjeni biser!“ Trgovci su poznati kao oni 
kojima ne znači roba kao vrijednost u sebi nego kao trgovačka mogućnost. 
No, trgovac koji traga za dragocjenim biserom će se ponašati drugačije nego 
drugi trgovci; on će dati sve za taj dragocjeni biser. On njega traži kao 
ispunjenje smisla svojega života a ne kao trgovačku robu koju će 
preprodavati dalje uz korist i zaradu. Ako bi ga preprodavao tada bi biser 
izgubio svoju vrijednost ali ni za njega više ne bi značio isto-bio dragocjen. 
„Kraljevstvo je nebesko kao ribarska mreža!“ Mreža zahvaća svom svojom 
širinom i dubinom sve na što naiđe. No, sve nije vrijedno i dobro. Stoga se 
sadržaj onoga što je mreža zahvatila pregledava i razlučuje dobro od 
nevaljaloga. To će činiti službenici Božji, anđeli, na kraju vremena. 

Srdačno; vaš župnik Josip! 
 
 
 
 

 

http://www.zsppa-kaptol.hr/
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NAKANE APOSTOLATA MOLITVE ZA KOLOVOZ: OPĆA:  Da izbjeglice koji su nasiljem prisiljeni 
napustiti svoje domove, pronađu velikodušnu dobrodošlicu i zaštitu svojih prava; MISIJSKA: 
Da kršćani Oceanije radosno objavljuju vjeru svim ljudima tog područja; BISKUPSKA: Da svi 
vjernici njeguju osjećaj solidarnosti prema bližnjima koji su u nevolji i trpe duhovno i 
materijalno siromaštvo. 

……………………….. 

Gospa od Anđela 

Gospa od Anđela je stara franjevačka 
svetkovina, potječe iz prvih 
franjevačkih dana, a slavi se 2. 
kolovoza. Na ovaj se dan prisjećamo 
obraćenja svetog Franje koje se 
dogodilo 2. kolovoza 1208. godine u 
crkvici Marije od Anđela, blizu Asiza, 
koja je u franjevačkoj povijesti 
poznata kao Porcijunkula. Dan Gospe 
od Anđela je i dan potpunog oprosta, 

tzv. Porcijunkulskog oprosta. Na ovaj dan u svim franjevačkim crkvama 
diljem svijeta vjernici mogu dobiti porcijunkulski ili potpuni oprost od 
vremenitih kazni. Oprost vjernici mogu dobiti od 1. kolovoza u podne do 2. 
kolovoza u ponoć ako se ispovjede, pričeste, pohode franjevačku crkvu ili 
župu te izmole Vjerovanje, Oče naš i pomole se na nakanu Svetoga Oca. 
Potpuni oprost je godine 1216. sv. Franjo izmolio od pape Honorija III., koji 
je odredio posebni oprost svima onima koji pohode crkvicu Porcijunkulu. 
Oprost je prvotno bio vezan uz pohod Porcijunkuli, ali kasnije se proširio na 
sve franjevačke crkve. Ljudi su nekoć morali hodočastiti u Svetu Zemlju da 
bi zadobili ovakav oprost, oprost od vremenitih kazni za grijehe, što je 
mnogima bilo nemoguće. U tome je i veličina svetog Franje koji je učinio da 
se i u Asizu u Porcijunkulskoj crkvici može dobiti takav oprost. „Sve vas 
želim poslati u raj“ – tim je riječima Franjo Asiški vjernicima okupljenim u 
Porcijunkuli 2. kolovoza 1216. godine objavio da je od pape Honorija III. 
izmolio potpuni oprost za sve koji posjete tu crkvicu, ispovjede se i pokaju. 
Blagdan Gospe od Anđela, kada se franjevci spominju obraćenja sv. Franje, 
postao je važnim trenutkom pomirbe za vjernike, da poput Franje mogu 
doživjeti Gospodinovo milosrđe. Slaveći Gospu od Anđela, vjernici dobivaju 
i poticaj da se sjete svoga anđela čuvara, da mu zahvale za sve trenutke kada 
ih je štitio i čuvao, a nisu znali kako se to dogodilo. 

“Anđele, čuvaru mili, svojom snagom me zakrili, 
prema Božjem obećanju, čuvaj mene noću danju, 
osobito pak me brani, da mi dušu grijeh ne rani, 

A kad s ovog svijeta pođem, sretno da u nebo dođem, 
da se ondje s tobom mogu, vijekom klanjat dragom Bogu!” 

…………………………… 

Sveta Marta 

Pred konac mjeseca srpnja, 
dvadeset i devetog dana Crkva 
slavi spomendan svete 
Marte. Svoj život Marta je 
temeljila na vjeri, molitvi i radu. 
Ova nam je svetica poznata iz 
Svetog pisma kao sestra Lazarova 
i Marijina, iz Betanije, koja je kao vrijedna kućedomaćica s mnogo brige i pažnje 
ugostila i posluživala Krista Gospodina. Prema predaji, Marta je bila jedna od prvih 
misionarki na području južne Galije (današnji Marseille, Francuska). Preminula je 
oko godine 80. Zaštitnica je redovničkih zajednica koje nose njeno ime, zaštitnica 
domaćinstava, sluškinja, kuharica, radnica, slikara i kipara, upravitelja bolnica i 
ugostitelja, umirućih…Sveta Marta potjecala je iz dobrostojeće obitelji iz Betanije, iz 
mjesta nedaleko od Jeruzalema. Njezin otac Teofil bio je prozelit, odnosno onaj koji 
je prešao na Židovstvo, a majka Euherija iznimno pobožna Židovka. Sveta Marta, 
njezina sestra Marija Magdalena i brat Lazar bili su helenistički odgojeni i 
obrazovani. Roditelji su im rano preminuli, otac tri godine, a majka sedam godina 
prije no što su upoznali Isusa iz Nazareta. Nasljedstvo su podijelili tako da je bratu 
Lazaru pripala kuća na Maslinskom brdu i brojna polja u blizini Jeruzalema, tri dijela 
kuće i posjeda u Betaniji, a sestri Mariji Magdaleni vila i posjed u luci Magdali uz 
Galilejsko jezero gdje je i živjela. Njezin brat sveti Lazar je bio prvi biskup Marseja, a 
sestra joj Marija Magdalena je mnoge duše privela Bogu. Sveta Marta je izmolila 
milost obraćenja svoje sestre. Za nju je bila velika utjeha i radost kada je saznala 
kako je Isus odveo njezinu sestru u Nazaret kako bi provela neko vrijeme uz Isusovu 
Majku te tako naučila još više ljubiti Boga u osobi Isusa Krista. 
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